



• Праздники

Первомай в Кыре

Первое мая в этом году для жителей райцентра стал, почти как в советские времена, настоящим праздником. Возродить празднование Первомая решило руководство муниципального района. Открытие состоялось на центральной площади.

ОТКРЫВАЯ торжество, глава района Любовь Сакияева кратко рассказала об истории праздника, который берет свое начало в американском городе Чикаго, где 1 мая 1886 года прошла масштабная акция протеста рабочих. Массовые демонстрации с красными флагами, транспарантами, цветными шарами и громкими криками «Ура!» хорошо помнят многие жители района. В нашей стране до 1992 года праздник носил название Дня международной солидарности трудящихся, а после этого стал официально называться Праздником Весны и Труда.

Так как в Забайкальском крае 28 апреля празднуется региональный День здоровья, было решено отметить его именно 1 мая. Поэтому на площади Кыры собрались не только кыряне, но и гости из сел – участники спортивных соревнований.

Пожалуй, самым бодрящим действием для тех, кто присутствовал на празднике, стала веселая фитнес-зарядка. Девчонки из танцевальной группы «Улыбка» под энергичную мелодию показывали упражнения, а зрители (правда, не все) старательно их повторяли.



Хорошему настроению способствовал и теплый солнечный день.

Для команд учреждений района и команд школьников прошла легкоатлетическая эстафета. Среди взрослых было заявлено четыре команды: отделения полиции, Кыринской ЦРБ, сборная команда комитета образования и спортивной школы, а также сборная села Тарбальджей. Среди школьников в забеге участвовали семь команд: по одной из Билюгтя, Верхнего Ульхуна, Мангута, Хапчеранги, Тарбальджей и две команды из Кыры.

По итогам эстафеты третье место среди взрослых заняла команда отделения полиции, второе - у команды комитета образования и спортивной школы, а победили в забеге тарбальджейцы. Среди школьников третье место заняла одна из кыринских команд, второе - у мангугтян, первыми на этот раз финишировали верхнеульхунцы.

Кстати говоря, в рамках Дня здоровья медики прямо на площади измеряли всем желающим артериальное давление, вес и рост, также можно было сдать анализ на определение сахара в крови.

Кыринские предприниматели не упустили возможность открыть торговые ряды. Игрушки и шары для детей, пирожки, булочки, пирожное, а также шашлык шли нарасхват.

Многие спортивные мероприятия проходили одновременно в разных местах: на летней танцевальной площадке - игры для дошколят, в спортивной школе - «Веселые старты» для школьников начальных классов, на школьном стадионе - пионербол для школьников средних классов, на территории СРЦ «Перекресток» - волейбол и спортивные игры для детей-инвалидов, а также шашечный турнир для пенсионеров, в парке отдыха - соревнование по перетягиванию каната, дартсу, гиревому спорту, волейболу, на хоккейной площадке - по мини-футболу.

Ну, а на площади участники художественной самодеятельности устроили праздничный концерт, где прозвучали песни о родном селе, о стране, в которой мы живем, о любви и весне. Маленькие победители районного конкурса чтецов порадовали чтением стихов, не обошлось и без танцев.

Праздник получился насыщенным событиями и эмоциями, особенно для тех, кто участвовал в спортивных соревнованиях. Замечательно, что смогли приехать гости из сел района. Соглашусь с мнением односельчан: «Здорово, что празднование Первомая возродили, будем отмечать его каждый год!»

Татьяна АКСЕНОВА



РОССИЯ 1

Программа TV
с 7 по 13 мая

стр. 3

С Днем работников связи!

7 мая – профессиональный праздник работников всех отраслей связи.

Сегодня связь является одной из важных составляющих нашей жизни, делая её более комфортной и уютной, открывая новые горизонты для делового и личного общения.

Поздравляя работников всех отраслей связи, хочется пожелать, чтобы на всех частотах вашей жизни звучали только хорошие новости, чтобы, наслаждаясь всеми новейшими достижениями прогресса, вы не теряли самого главного – связи с теми, кто вам дорог.

Желаем вам новых свершений и открытий, всегда верить в собственные силы, быть уважаемыми и любимыми и в семье, и на работе. Доброго вам здоровья!



Глава МР «Кыринский район»
Л.Ц. САКИЯЕВА
Председатель Совета
МР «Кыринский район»
В.К. ВОСКОБОЕВА

• Официально

Глава муниципального района
«Кыринский район»
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
от 25 апреля 2018 года № 3 с.Кыра

О назначении членов Общественной палаты муниципального района «Кыринский район»

В соответствии с пунктом 18 Положения об Общественной палате муниципального района Кыринский район, утвержденного решением Совета муниципального района «Кыринский район» от 21 марта 2018 года № 45, постановлением администрации муниципального района «Кыринский район» от 9 апреля 2018 года № 252 «О начале процедуры формирования Общественной палаты муниципального района «Кыринский район» первого созыва», статьей 25 Устава муниципального района Кыринский район, **постановляю:**

1. Назначить членами Общественной палаты муниципального района «Кыринский район»:

- КАЗАНЦЕВА Алексея Анатольевича;
- КОШЕЧКИНА Анатолия Семеновича.

2. Настоящее постановление обнародовать на официальном сайте муниципального района «Кыринский район» и опубликовать в газете «Ононская правда».

Глава муниципального района
«Кыринский район»
Л.Ц. САКИЯЕВА



• За «Круглым столом» в редакции газеты

Медосмотр на наркотики: как это должно быть?

В апреле в редакции газеты «Ононская правда» состоялось заседание «Круглого стола». Темой стало проведение профилактического медосмотра учащихся на предмет употребления наркотических средств.

НА ЗАСЕДАНИИ присутствовали глава района Любовь Сакияева, начальник отделения полиции Евгений Пикловский, председатель комитета образования Нина Куклина, начальник отдела развития сельского хозяйства Татьяна Гладких, врач-нарколог Кыринской ЦРБ Анастасия Пелепягина, директор Кыринской средней школы Ирина Уварова и психолог КСОШ Екатерина Попова.

Как сказала ведущая заседания, главный редактор газеты «Ононская правда» **Марина Афанаскина**, общая цель участников «Круглого стола» – информирование жителей района о самом медосмотре, обсуждение процедуры его проведения в теории и на практике, а также оценка ситуации с наркотиками в целом по району.

Рассказывая о наркоситуации, **Евгений Пикловский** заметил, что, в основном, на территории Кыринского района используется каннабис (конопля), более тяжелых наркотических средств на сегодняшний день не выявлено. На учете врача-нарколога состоит 94 человека. Только за первый квартал 2018 года составлено 24 административных протокола по статье 6.9 КоАП – потребление наркотических средств.

Как сказал Евгений Михайлович, особенно тревожит употребление наркотических средств несовершеннолетними, количество которых составляет примерно десятую часть от тех, кто прошел медицинское освидетельствование. А сколько тех, кто такое обследование не прошел? Причина, считает Пикловский, в недостаточной работе с молодежью. Кроме этого, нередко противодействие оказывают родители или опекуны, которые боятся огласки. Они не понимают того, что чем раньше будет выявлена проблема, тем легче ее будет решить.

– Мы не за то, чтобы предавать огласке, привлекать и карать, – особо заметил Евгений Пикловский. – Мы за то, чтобы спасти. В частности, у такого подростка в будущем могут возникнуть проблемы с поступлением на работу. Бывает, что молодой человек, ранее употреблявший наркотики, не может пройти полиграф (эта практика распространена во многих учреждениях), а запрос в медицинскую организацию подтверждает факт употребления им наркотических средств, даже если это было единожды и давно.

В целом ситуация в районе довольно сложная. Если учесть, что только за первый квартал 2018 года возбуждено пять уголовных дел, связанных с изготовлением, хранением и сбытом наркотической продукции (всего изъятий было 14), а за аналогичный период прошлого года было три, то наблюдается несомненный рост.

– У нас стали больше выявлять, освидетельствовать и изымать, потому и показатели по наркомании выросли, – добавил Евгений Михайлович.

Любовь Сакияева, в свою очередь, сообщила о том, что население Забайкальского края не считает проблему наркомании актуальной. Такой неожиданный вывод был сделан на основе опроса, проведенного краевой антинаркотической комиссией. Сама она считает, что наркоситуация требует самых решительных мер.

По информации **Татьяны Гладких**, в 2017 году на территории района было обнаружено пять с половиной гектаров дикорастущей конопли, четыре из кото-

рых уничтожено. Однако уничтожение конопли проводится не за один раз, поэтому работа будет продолжена. Заявка на специальный препарат в Минсельхоз направлена, рабочая группа по выявлению и уничтожению дикорастущей конопли вскоре примется за обработку мест ее произрастания.

ДАЛЕЕ **Нина Куклина**, обратившись к основной теме «Круглого стола», рассказала о том, что порядок проведения профилактических осмотров учащихся в целях раннего выявления незаконного употребления наркотических средств утвержден приказом Министерства здравоохранения. Медосмотр проводится только при наличии информированного добровольного согласия, которое составляется в письменной форме. В отношении детей в возрасте от 13 до 15 лет информированное согласие или отказ подписывают родители или законные представители (опекуны), после 15 лет ребенок может дать такое согласие (или отказ) сам.

– До медосмотра проводится психологическое тестирование, в котором принимают участие все образовательные организации района, – продолжила Нина Александровна. – В результате тестирования выявляются образовательные организации с сомнительными результатами, как это было в 2017 году, когда под медицинское обследование попали четыре школы – Кыринская, Мангутская, Тарбальдейская и вечерняя.

Сам профилактический медицинский осмотр проводится в четыре этапа. На первом этапе врач проводит беседу с учеником о вреде употребления наркотиков, собирает сведения о наркотических и психотропных лекарственных препаратах, принимаемых по назначению врача. Далее врач проводит внешний осмотр, измеряет артериальное давление, пульс, другие параметры. Второй этап – забор биологической жидкости (в данном случае – мочи). На третьем этапе подтверждающие химико-токсикологические исследования направляются на идентификацию запрещенных веществ, если они были обнаружены. Четвертый этап – ознакомление родителей и учащегося с результатами.

– До проведения медосмотра, – добавила Нина Александровна, – образовательные организации совместно с представителями медучреждения должны провести родительские собрания, собрать письменные согласия или отказы от медосмотра, составить списки учащихся и календарный план. Так как медосмотр является добровольным, единственное, что могут учителя и медработники – не заставлять, а убеждать ребенка пройти медосмотр, разъясняя ему негативные последствия употребления наркотиков.

Отвечая на вопросы ведущего, врач-нарколог **Анастасия Пелепягина** пояснила, что тест выявляет пять видов наркотиков (марихуану, морфин, амфетамин, метамфетамин, кокаин). Если даже тест не покажет наличие наркотических веществ, явные признаки их употребления можно определить во время внешнего осмотра. Это неадекватность поведения, заторможенность, сонливость или, наоборот, говорливость, определенное состояние кожных покровов, зрачков и так далее. Какие именно вещества могут определиться, зависит от особенности организма, а также от давности, количества и частоты употребления.

На 1 января 2018 года в Забайкальском крае зарегистрировано 5757 потребителей наркотических веществ. В структуре потребителей 86% – потребители каннабиноидов (гашиша), 12% – опиоидных наркотиков, 2% – полинаркоманы (потребляющие несколько видов наркотиков).

В 2017 году умерло 11 пациентов с синдромом зависимости от наркотических веществ. В двух случаях причиной смерти явилось самоубийство, в одном – соматическое заболевание, в одном – несчастный случай, в семи – другие и неизвестные причины.

Некоторые наркотики даже при разовом употреблении выводятся из организма до 30 дней.

Немаловажно, что результат теста может быть ложноположительным. Положительные образцы обязательно направляются на вторичное исследование в наркологический диспансер, и на основании их результатов уже делаются выводы.

На вопрос о том, что будет, если тест все-таки дал положительную реакцию, врач-нарколог ответила, что такой ребенок берется под наблюдение. Он в течение года будет посещать врача-нарколога, проходить ежемесечные тесты. В случае отсутствия рецидивов наблюдение прекращается, в противном случае ребенок направляется на лечение в наркологический диспансер.

Медосмотр в Кыринском районе проводился дважды, в 2016 и 2017 годах. В 2017 году его прошли учащиеся четырех школ, достигшие 15 лет. Всего по списку было 220 человек, прошли медосмотр 164 человека, среди остальных – один отказавшийся и 55 тех, кто просто не пришел. Положительные результаты не выявлены. Однако, как позже сообщил Евгений Пикловский, среди учащихся конкретно Кыринской средней школы есть те, кто умеет изготавливать и постоянно употребляет наркотики. К сожалению, количество таких детей в районе растет.

СРАЗУ ЖЕ после того, как слово было предоставлено директору Кыринской школы **Ирине Уваровой** и психологу **Екатерине Поповой**, выявилось несколько важных проблем при проведении медосмотра. Как рассказали представители образования, оба раза их ставили перед фактом, предупреждая о предстоящем медосмотре буквально за два-три дня. То есть, у педагогов практически не оставалось времени, чтобы провести родительские собрания, составить разговор с детьми.

Если следовать порядку проведения медосмотра, списки учащихся составляются и утверждаются руководителем образовательной организации не позднее, чем за месяц до начала календарного года. Нужно определенное время, чтобы провести профилактическую работу, ведь и родители, и дети должны четко представлять, что им предстоит.

Кроме этого, согласия или отказы учащихся и их родителей должны быть собраны заранее. Именно на основании согласий формируется список учащихся, который затем представляется в медучреждение. Школа также уведомляет районную администрацию, что у них запланировано проведение такого мероприятия. А у нас получается все наоборот – медработники приходят в школу, собирают согласия и тут же проводят медосмотр.

Кроме того, согласно порядку, местом проведения медосмотра должно являться именно медицинское учреждение, а не образовательная организация. К тому же после проведения медосмотра в 2017 году в Кыринской средней школе были жалобы как на психологическое давление со стороны медиков, так

и на грубое обращение медсестры с ребятами, особенно с девочками. Об этом говорили и представители школы, и Нина Куклина, которая в тот период выслушивала жалобы возмущенных родителей и как классный руководитель, и как председатель комитета образования.

Анастасия Пелепягина пояснила, что условия проведения медосмотра в школе и медучреждении одинаковы. Кроме этого, при медосмотре в школе дети практически не отрываются от учебного процесса.

После бурного обсуждения участники «Круглого стола» решили, что раз есть порядок, нужно его придерживаться. Профилактическая работа, которая запланирована перед проведением осмотра, должна проводиться обязательно, в том числе с активным участием медиков, чего сейчас, к сожалению, не наблюдается. Это позволит уменьшить число отказов при проведении медосмотра. Дети и подростки должны проходить тестирование все-таки в медицинском учреждении, в котором нужно создать комфортные условия.

Далее **Екатерина Попова** рассказала, какая работа по профилактике наркомании проводится с учащимися:

– У нас есть план профилактической работы. Все классные руководители информируются о том, что на классных часах ни в коем случае не говорится о наркотиках, не называются их наименования. Классные часы проводятся на темы здорового образа жизни, дополнительного образования, творчества, человеческих и семейных ценностей. Кроме того, проводятся тематические родительские собрания, беседы, различные акции.

Ведущая познакомила участников заседания с предложением, высказанным в Совете по правам человека при Президенте РФ, проверять детей на наркотики независимо от желания и согласия их и родителей. Однако участники «Круглого стола» сочли такой вариант нарушением личной неприкосновенности ребенка.

ИТАК, напрашивается вывод – проблема с наркотиками в районе есть, есть и несовершеннолетние, которые употребляют их постоянно. «Круглый стол» дал возможность ведомствам, заинтересованным в искоренении наркомании, не только озвучить проблемы, выявить недостатки в работе, но и прийти к пониманию, что действовать надо в тесном контакте. Есть надежда, что в дальнейшем то же тестирование будет проходить более организованно и принесет больше пользы. Что такие медосмотры нужны, не вызывает сомнения, с их помощью мы можем помочь подрастающему поколению не испортить свою жизнь в дальнейшем.

И все же, в первую очередь, детей и подростков должны контролировать самые близкие люди – родители. Именно они видят их каждый день, знают их настроение и должны насторожиться при первых же признаках употребления наркотиков.

К печати подготовила
Татьяна АКСЕНОВА



Программа ТВ с 7 по 13 мая

ВОСКРЕСЕНЬЕ
13 мая

ПОНЕДЕЛЬНИК 7 мая



5.00 Телеканал «Доброе утро»
9.00, 12.00, 15.00, 17.00, 3.00 Новости
9.15 «Контрольная закупка»
9.55 «Жить здорово!» (16+)
11.00 «Модный приговор»
12.15, 18.50 «Время покажет» (16+)
15.15 «Давай поженемся!»
16.05 «Мужское/Женское»
18.00 Торжественная церемония вступления в должность Президента РФ В.В. Путина
21.00 Время
21.30 Т/с «По законам военного времени» (12+)
23.30 Концерт Елены Ваенги «Военные песни»
0.55 X/ф «Женя, Женечка и «Катюша» (16+)
2.30, 3.05 Д/с «Маршалы Победы» (16+)
3.40 «Песни Весны и Победы»



5.00, 9.15 «Утро России»
06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35, 11.40, 20.45 Вести-Чита
9.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
9.55 X/ф «Поцелуй мост»
11.50, 14.55 Д/ф «Путин»
16.00, 23.40 «60 минут» (12+)
18.00 Торжественная церемония вступления в должность Президента РФ В.В. Путина
18.50 Д/ф «Путин»
21.00 X/ф «Легенда о Коловрате» (12+)
1.55 Вечер с Владимиром Соловьевым

ВТОРНИК 8 мая



5.00 Телеканал «Доброе утро»
9.00, 12.00, 15.00, 3.00 Новости
9.15 «Контрольная закупка»
9.50 «Жить здорово!» (16+)
10.55 «Модный приговор»
12.05 X/ф «На войне как на войне»
13.45 Концерт Елены Ваенги «Военные песни»
15.15 «Давай поженемся!»
16.00 «Мужское/Женское»
17.00, 18.25 «Время покажет»
18.00 Вечерние новости
18.50 «На самом деле»
19.50 «Пусть говорят»
21.00 Время
21.30 Т/с «По законам военного времени» (12+)
23.30 X/ф «На войне как на войне» (12+)
1.10 Д/с «Маршалы Победы»
2.10, 3.05 X/ф «Охота на единорога»
3.35 «Песни Весны и Победы»



ЧЕТВЕРГ 10 мая



5.00, 9.15 «Утро России»
06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35, 11.40, 20.45 Вести-Чита
9.00, 11.00, 20.00 Вести
10.00 Д/ф «На честном слове и на одном крыле»
11.55 «Аншлаг и Компания»
14.05 X/ф «Птичка певчая»
17.55 Праздничный концерт, посвященный Дню Победы
21.00 X/ф «На пороге любви»
0.45 X/ф «Они сражались за Родину»
3.30 X/ф «Сталинград» (16+)

5.00 Телеканал «Доброе утро»
9.00, 12.00, 15.00, 3.00 Новости
9.15 «Контрольная закупка»
9.50 «Жить здорово!» (16+)
10.55 «Модный приговор»
12.15, 17.00, 18.25, 1.10, 3.05 «Время покажет» (16+)
15.15 «Давай поженемся!»
16.00 «Мужское/Женское»
18.00 Вечерние новости
18.50 «На самом деле» (16+)
19.50 «Пусть говорят» (16+)
21.00 Время
21.30 X/ф «Новая жена»
23.25 X/ф «Перевозчик» (16+)
4.00 «Евровидение-2018»

СРЕДА 9 мая



5.00, 15.00, 15.50 Новости
5.10 «День Победы». Праздничный канал
9.10 X/ф «Мерседес» уходит от погони» (12+)
10.25 Концерт, посвященный 45-летию фильма «Офицеры»
11.55 X/ф «Офицеры»
13.30 X/ф «В бой идут одни старики»
15.10 «День Победы». Праздничный канал
16.00 Парад, посвященный Дню Победы
17.00 Новости с субтитрами
17.30, 19.00 X/ф «Диверсант» (16+)
21.00 «Бессмертный полк»
23.00 Праздничный концерт к Дню Победы
1.00 X/ф «Белорусский вокзал»
2.35 X/ф «Отряд особого назначения» (12+)
3.50 «Песни Весны и Победы»



5.00, 9.15 «Утро России»
06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35, 11.40, 17.40, 20.45 Вести-Чита
9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
9.55 «О самом главном»
12.00 «Судьба человека с Борисом Корчевниковым»
13.00, 19.00 «60 минут»
15.00 X/ф «Право последней ночи» (12+)
18.00 «Прямой эфир» (16+)
21.00 X/ф «Противостояние»
1.00 X/ф «Чистосердечное признание»

ПЯТНИЦА 11 мая



5.55 Телеканал «Доброе утро»
9.00, 12.00, 15.00 Новости
9.15, 5.30 «Контрольная закупка»
9.50 «Жить здорово!» (16+)
10.55, 4.25 «Модный приговор»
12.15, 17.00, 18.25 «Время покажет» (16+)
15.15 «Давай поженемся!»
16.00 «Мужское/Женское»
18.00 Вечерние новости
18.50 «Человек и закон» (16+)
19.55 «Поле чудес» (16+)
21.00 Время
23.30 «Три аккорда» (16+)
23.25 Д/ф «Сергей Шнуров. Экспонат» (16+)
0.25 X/ф «Хочешь или нет?» (16+)
2.00 X/ф «Свет во тьме» (16+)



5.50 «Песни военных лет». Концерт Дмитрия Хворостовского
7.10 Праздничный концерт, посвященный Дню Победы
9.10 Т/с «Остаться в живых» (12+)
11.50 «День Победы»
16.00, 4.15 Военный парад, посвященный 73-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне
17.00 «День Победы». Праздничный канал
20.00, 24.00 Вести
21.00 «Бессмертный полк»
0.20 Вести-Чита
0.30 Т/с «Остаться в живых»
4.00 Праздничный салют, посвященный Дню Победы



5.00, 9.15 «Утро России»
06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35, 11.40, 17.40, 20.45 Вести-Чита
9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
9.55 «О самом главном»
12.00 «Судьба человека с Борисом Корчевниковым»
13.00, 19.00 «60 минут»
15.00 X/ф «Переверни страницу» (12+)
18.00 «Прямой эфир»
21.00 «Юморина» (12+)
23.55 X/ф «Проще пареной репы» (12+)

СУББОТА 12 мая



6.00, 10.00, 12.00 Новости
6.10 X/ф «Иван Бровкин на пелине» (12+)
8.00 «Играй, гармонь любимая!»
8.45 М/с «Смешарики. Новые приключения»
9.00 «Умницы и умники»
9.45 «Слово пастыря»
10.15 Д/ф «Александр Беляевский. «Для всех я стал Фоксом» (12+)
11.10 Д/ф «Теория заговора»
12.15 «Моя мама готовит лучше!»
13.20 Д/ф «Георгий Жженов. «Вся моя жизнь - сплошная ошибка» (12+)
14.25 X/ф «Экипаж» (12+)
17.00, 18.15 «ДОстояние РЕСпублики». К юбилею Андрея Вознесенского
18.00 Вечерние новости
19.00 «Кто хочет стать миллионером?»
20.20, 21.20 «Сегодня вечером»
21.00 Время
23.10 X/ф «Буч Кэссиди и Сандэнс Кид» (12+)
1.20 «Пусть говорят»
4.00 «Евровидение-2018»



4.50 Т/с «Срочно в номер!-2»
6.35 «Мульт-утро»
7.10 «Живые истории»
8.00 ТВ-Чита
9.20 «Сто к одному»
10.10 «Пятеро на одного»
11.00 Вести
11.40 «Юмор! Юмор! Юмор!!!» (16+)
14.00 X/ф «Ненавижу и люблю» (12+)
18.00 «Привет, Андрей!»
20.00 Вести в субботу
21.00 X/ф «Когда солнце взойдет» (12+)
0.55 X/ф «Куда уходит любовь» (12+)
3.00 Т/с «Личное дело» (16+)



5.00 Т/с «Срочно в номер!-2»
6.45 «Сам себе режиссер»
7.35, 3.30 «Смехопанорама»
8.05 «Утренняя почта»
8.45 Вести-Чита
9.25 «Сто к одному»
10.10 «Когда все дома»
11.00 Вести
11.20 «Смеяться разрешается»
14.00 X/ф «Галина» (12+)
18.05 «Лига удивительных людей»
20.00 Вести недели
22.00 Воскресный вечер с Владимиром Соловьевым
0.30 «Дежурный по стране»
1.30 Т/с «Право на правду» (12+)



Чита-Мангут-Кыра
ОТ ПОДЪЕЗДА ДО ПОДЪЕЗДА
Стоимость проезда - 900 рублей. Доставка посылки - от 200 рублей. Телефоны: 8-924-516-94-95, 8-914-438-51-53.

Услуги эвакуатора, крана, грузоперевозки по краю. Тел. 8-924-511-50-11. ***

Продам кирпич: печной, строительный, облицовочный. Доставка. Тел. 8-924-511-50-11. ***

Куплю емкости от 1 куба, металлом. Приеду сам. Тел. 8-924-511-50-11.

КБЕ ГАРАНТИЯ **ЭКО ОКНА**
Компания «ЭКООКНА» принимает заявки на установку пластиковых окон, входных дверей, рольставней.
Рассрочка, кредит на очень выгодных условиях в банках ОТП, Русфинанс.
Мы заботимся о Вас и Вашем здоровье!
8-914-430-19-30,
8-924-509-78-02.

GEALAN
Пластиковые окна, входные металлические двери, натяжные потолки, установка москитных сеток и ремонт окон – все это предлагает жителям Кыринского района компания GEALAN.
Удобная система оплаты – рассрочка платежа, кредит. Дополнительная скидка при наличном расчете.
Звоните по телефону 8-924-277-30-13.

КУРЫ яичных пород. Тел.: 8-914-513-80-08, 8-924-516-80-08.

